静岡教職員組合 組合費控除登録票

				年	月 日
職名		分会名 .			
sp がな 氏 名				(男	· 女)
生年月日	西暦 年	月 日			
給料号給	<u>(</u>)級 (↑必ず事務へ確認を) 号給 してください	0		
所属コード					
職員番号					
採用年月日	西暦 年	月	且		
居住中学校区 中学校区					

静岡教職員組合は、静岡市の教職員で構成する静清教職員組合、浜松市の教職員で構成する 浜松市教職員組合とともに、連合体「静岡県教職員組合」を組織し、静岡県内の児童生徒、教職 員のための活動をしています。したがって静岡教職員組合への加入は、同時に静岡県教職員組 合への加入となります。

<個人情報取り扱いについて>

組合員から提供された個人情報は、組合結成の目的に従って、組合の諸事業(組合員の労働条件の維持改善、学術研究の推進、民主主義教育の推進、教職員の研修及び福利の向上等に関する活動、組合費徴収に関する実務等)の実施や組合員データの作成・更新、統計資料の作成のほか、この組合が機関会議等で決定した事項を組合員に周知し、組合員の諸行動への参加を要請するためなどに使用します。

また、静岡教職員組合は、上記個人情報を、同様の利用目的で、日本教職員組合及び静岡県教職員組合、静岡県労働金庫と共同利用することがあります。

なお、静岡教職員組合は、管理責任体制のもと、個人情報の適切な安全対策に努めています。 個人情報の取り扱いに関する詳細は、「静岡県教職員組合個人情報保護方針」をご覧ください。